GIGI THIEU MOT S6 CAU HOI TRAC NGHIEM KHACH QUAN
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Trong cdc bai tir 3.67 dén 3.71, hay chon phuwong dn tra loi diing trong
cdc phuong dn dad cho.

. ; 1 3—-2x
Diéu kién xdc dinh cua phuong trinh ¥ + —— = ————1a
' ' R . V2x + 4 X
3
(A) x>-2vax=0,; (B]A‘}—Z,x;tﬂvﬁxii;
(C) x>-2va x< 5 (D) Khong phai cidc phuong an trén.
Cap (x:y) =(1:2) la nghiém cua phuong trinh
(A)3x+2y=7; (Byx —2y=35;
(C)0x+3y=4,; (D) 3x+ 0.y = 2.
, . X 3x+4y=-5
Nghiém cua hé phuong trinh la
2x+y=-4
1 -7
(A) (1:-2); (B) [ET]
—1
(C) [?;—5]: (D) (=2:1).
Cho phuong trinh béc hai ax® + by + ¢ =0c¢6 hai nghiém x;,x, cung

khac 0.

Phuong trinh bac hal nhin 22 Vi ke lam nghiém la :

X Aa
(A) L:r3+hx+a=ﬂ; (B) by’ +ax +c =10;
(C) x> +ax+b=0; (D) ax* +cx+ b =0.
_ - e D=1 ' .

. Tap nghiém cua phuong trinh e =1 trong truong hop m = 0 la

(A)S={’”§‘}; (B)S=2 :

m
) S=R; (D) Khong phai cdc phuong dn trén.



Trong cdc bai 3.72 va 3.73 , hay ghép moi dong o ¢ét trdi vaoi mot dong o
cét phdi dé diwoe mot khang dinh diing.

3.72. Cho phuong trinh x* + 2mx + m” = 2m —1=0.
; & i i a ' iém.
2) Néu pes > 1) thi phuong trinh da cho v6 nghiém
’ _q 2) thi phuong trinh da cho ¢6 vo s6 nghiém.
b) Néu m < —
2 3) thi phuwong trinh da cho c6 mot nghiém kép.
-1
) N€u m=—= | 4 i phuong trinh d4 cho c6 hai nghiém phan biet.

mx +9y =6

3.73. Cho hé phuong trinh {
X+ my = -2,

1) thi hé phuong trinh da cho vé nghiém.
a) Néu m =3 2) thi hé phuong trinh da cho c6 mét nghiém.
b) Neum = -3 3) thi hé phuong trinh di cho c6 vo s6 nghiém.

c)Néum#=+3
4) thi hé phuong trinh di cho nghiém ding véi moi gia

3 a x 3
tr1 cua hai an.




